



# 装修工深夜被撞,肇事车逃逸

## 家人希望目击者能提供有价值的线索

本报96706热线消息(见习记者 宋磊 实习生 陈娇娇) 3月7日深夜,来自济宁任城的农民工小伊不幸遭遇厄运,他在和工友骑电动车回家经过英雄山路四路车终点站附近时,被一辆白色轿车撞倒,头部受伤,肇事司机逃逸。

9日上午9点左右,在齐鲁医院6楼急诊门外,小伊的五位工友和亲戚正坐在椅子上,个个满脸愁容。据小伊的工友介绍,小伊在事发当晚做完开颅手术后,就一直躺在重症监护室里,还没有度过危险期。

“事发当晚我和小伊为

了赶装修工期,就加了个班,一直干到晚上10点多。”工友小靳说,7日晚他和小伊加完班后,各自骑着电动车回十六里河租住的房子。

小靳说,由于深夜车很少,他和小伊骑着电动车走的公交车道。“我在前面,他在后面,沿着英雄山路往南走。走到重汽公司门口附近时,我突然听到身后很大一声响和小伊的惨叫声,接着看到小伊的电动车从我身边滑过。”当小靳回头看的时候,小伊已经躺在地上上了。

小靳说,当时他被吓蒙了,他看到撞倒小伊的白色轿车从小伊身边开过,并在

前面的四路车终点站红绿灯处,左转掉头向北驶去,逃离现场。

“那车在掉过头来往北跑的时候,还减速朝我们这儿看了一眼,我使劲喊他他也不停。”由于小靳被吓蒙了,掏出手机也不知道怎么拨打电话,也没来得及记肇事车车牌号,据小靳回忆,他只是隐约记得是济南的车牌号,车牌里有数字“7”和“5”。

后来,一位骑电动车路过的市民帮小靳拨打了120并报警。随后小伊被送往齐鲁医院急救,并接受了开颅手术。

当晚事发后,小伊的另

一位工友小满迅速赶往医院,并代表家属在手术单上签了字。小满说:“大夫说首要的是立即做开颅手术,清除里面的淤血。身体其他的伤,还得等手术完成,小伊度过危险期后才能检查。”据小满介绍,小伊脸和鼻梁有明显擦伤,抬他的时候,感觉他右肩也有伤。

记者从小伊工友和亲戚口中得知,小伊仍处在危险期。小伊的姐夫吴先生说,市中交警已经着手调查该案。

“希望目击者能提供有价值的线索,帮我们早日把肇事司机抓到!”吴先生说。

### 长清大学城一学校后山忽起火

## 消防队员砍树灭火



火借风势蔓延很快。 微博截图

本报96706热线消息(记者 刘志浩 实习生 杨照君) “正在宿舍看书,突然闻到一股焦味,出去一看山上着火了!”

9日下午4时左右,正在山东工艺美术学院宿舍楼看书的小王,忽然闻到一股烧焦的味道,“我跑到阳台那边一看,呀,着火了!”

小王告诉记者,起火点位于宿舍楼后面的山的东侧,由于当时风力达到五六级,火借风势迅速向西北方向蔓延开来。

小王说,随后同学马上拨打了119。

“消防车到了之后,我看到他们把这座山跟其他山相连的地方的树都砍了。”该校另一位学生小刘告诉记者,为了阻断火

势蔓延,他看到消防队员采取了不少措施,“后来火就被控制在后山的一个小区域内了。”

小刘说,这座山大约三分之一的面积种着松树,平时没事他们也会去爬山,“山不高,也就百十来米吧。”此次起火,“整个山头上的树好像都被烧了。”

据了解,由于小刘所在的宿舍楼距离后山很近,学校发现火情后,很快便组织疏散了楼上的学生。

“宿舍楼有二三百人吧。”小刘说,“到了晚上7点半时,学校通知我们没事了,我们就回宿舍了。”

小刘说,他们回到宿舍时,“已经看不到山上有火了。”

另据记者了解,火灾发生后,济南消防派去了6个中队进行支援,至于起火原因,目前仍在调查。

# 家门口遇贼故意装迷糊

## 小伙答错邻居姓名,租房客悄悄报警

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 孔田田 闫赞) 3月7日下午,家住车站北街的高先生提前下班回家,却在家门口偶遇一名窃贼,高先生表面装迷糊,暗地报了警。最终,早已盯上小偷的民警将其抓获。

3月7日下午3时许,提前下班的高先生回车站北街附近的租房,突然看到一名戴眼镜的小伙对对门老何家出来。

“你怎么在这儿?”高先生说,因为和老何挺熟,他的朋友自己也大都认识,可这个“眼镜男”却很眼生。

“我来找朋友。”眼镜男很镇定,高先生又问:“你怎么能有钥匙进门呢?”

“朋友给我留的门。”眼镜男的回答看似滴水不漏,可高先生仍半信半疑,“你朋友叫什么名字?”“张衡。”

眼镜男终于露出破绽,心里已经明白的高先生这时装起“迷糊”来,继续开门,而眼镜男则哼着小曲离去。

高先生连忙跑到房东



通过房东装的监控,高先生发现「眼镜男」再度返回。

屋里查看监控录像,“以前,这里曾丢过东西,所以房东在楼道内安装了监控”。

突然,监控中眼镜男又返身上楼,“他可能没偷到东西,不甘心,又回来再看看。”

“楼里进贼了。”高先生一边拨打110报警,一边悄悄通知同在此处居住的其他人。

而眼镜男似乎也感觉

出异常,刚上了一半楼,竟返身跑了出去。

等高先生等人追出去时,他们却发现,距离自家不远处围了不少人,上前一看,眼镜男已经被黄台派出所的民警堵了个正着。原来,民警早已守候多时。

据天桥警方介绍,这名眼镜男之前曾在此入室盗

窃。前期,通过调取监控录像等方式,民警掌握了眼镜男的体貌特征。3月7日下午,当眼镜男再次来此欲故技重施时,民警协力来了个瓮中捉贼。

而老何回家后发现,虽然没丢东西,但自己的床铺被人翻动过,藏在被窝的笔记本电脑竟“跑”到了门旁的桌子上。

# 占先机 赢齐鲁

## 2013齐鲁春季(第28届)房地产展示交易会

### 隆重招商

【时间】: 4月19日-21日

【地点】: 济南舜耕国际会展中心

品牌地产特装展区、旅游地产展区、海外置业专区、建筑之美视觉体验区、国际品牌家私展区、房展大讲堂。

楼盘营销、置业交流,就到2013齐鲁春季第一房展。

主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

咨询电话: (0531) 85196595 85196382 85196379 85196176

传 真: (0531) 85196595 E-mail: qjluloushi2012@163.com